
最新幼儿园水果集市活动方案(优秀5篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案书写有哪些要求呢？
我们怎样才能写好一篇方案呢？下面是小编为大家收集的方
案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园水果集市活动方案篇一

(一)关注表现不同职业的特征。

(二)激发幼儿学做有礼貌的世博小主人。

活动准备

(一)淡色卡纸、套手的纸环、记号笔。

(二)人物图片(医生、消防员、警察、厨师、建筑工人、营业
员等)、海宝小贴纸。

活动过程

(一)导入情景，引发兴趣

5月1日在我们上海将举行一个什么盛会?我们全上海人都是世
博会的主人，都在欢迎来到上海的客人们。

(二)观察比较，讨论演示

1．出示各种职业人物的图片

这些人是谁呢?他们穿着怎样的服装，这些服装各有什么特别
的地方?(说说每一种职业服装的主要特点)



世博会开幕以后，很多外地和外国的客人到我们上海来旅游
和参观，叔叔阿姨可忙了，你们想不想和他们一起来招待客
人?你愿意和谁一起招待客人?如果你是他们中的一员，你能
为世博做些什么?(如果我是警察，可以为大家指挥交通，让
交通更通畅；如果我是厨师，可以给客人烧许多好吃的
菜……)

今天，我们就用画画的办法来成为他们中的一员，一起来欢
迎客人。

2．示范步骤，幼儿参与

你们觉得这些人里面谁最难画?(挑选大多数孩子觉得最难的
人来画)我们一起来试试看：

帽子的位置――怎样把帽子端正地戴上呢?试一试先画帽子再
画脸蛋。

想一想要成为xx，他的工作服要有哪些特别的地方?(贴上没有
图案的身体；引导幼儿从上到下关注细节；教师添画。)

现在xx要去上班了，瞧他正面带微笑和客人打招呼呢!(教师
操作图片呈鞠躬状)

3．大家来报名

“今天你跟谁去上班?”“好多客人都想品尝上海的美食，谁
来当厨师呢?”(通过建议式的提问激发幼儿对不同职业的向
往。)

(三)幼儿操作表现

1．选择自己最喜欢的角色。



2．从帽子开始关注该职业服装哪些细节很特别。

3．选择和职业服相似的颜色，并注意涂色鲜明，衣服要整齐
干净。

(四)海宝来点名

1．创设情境，展示画出不同职业的幼儿作品。

马路上来来往往的车辆好多，是谁让交通更顺畅?

好多客人来品尝上海的美食了，是谁做了各种好吃的食物?

有些客人一下子吃了太多美食，肚子有些不舒服，是谁来给
他们开消化药?

客人们要在上海买些纪念品带回去送给朋友，是谁来帮他们
介绍最好的礼物?

在作品人物的胸前贴上“海宝”贴纸。

2．在作品背后装上纸环，幼儿套上纸环边鞠躬边说欢迎
词：“你好，欢迎来上海参加世博会!”

幼儿园水果集市活动方案篇二

活动目的：

了解中秋节的来历，明白中秋节是我国传统的团圆节。

发展幼儿的动手操作本事，体验节日的欢乐。

促进亲子交流，增进幼儿与父母之间的感情。

活动时间：



9月15日16日(今年的中秋节在开学后的第一个周末，因为时
间关系，孩子还没有适应幼儿园生活，所以不提议开展长时
间大型的庆祝活动)

活动形式：班级团体活动

活动资料：

中秋月饼圆又圆(小班)

2、活动过程：

听一个关于月亮的故事或者儿歌，了解农历八月十五是中秋
节，中秋节的习俗是赏月、吃月饼。

品尝月饼。先观察月饼的形状、颜色，再观察切开后的月饼，
之后大家一同分享月饼。

利用工具用橡皮泥制作月饼。引导幼儿将橡皮泥变圆、压扁
做成月饼的形状，本事强的幼儿可尝试包馅、或做简单的装
饰。

将幼儿的作品装入月饼盒和小卡片一齐带回家。

卡片文字资料参考：

3、注意事项：

小班幼儿刚入园，情绪还不稳定，如不能开展团体活动，可
分小组进行。活动过程中不强调幼儿的作品有多精致，能够
完成就好。

幼儿的作品最好能装到月饼盒里带回家，小卡片用彩卡纸自
制即可，小卡片资料由教师手写效果更好。



如果有条件，提议把孩子制作月饼的过程录像或拍照，传到
网上或手机发送给家长看。

爱满中秋情意浓(中班)

1、活动准备：心形彩色卡纸、水彩笔、油画棒，漂亮的信封。

2、活动过程：

经过故事、歌曲等了解中秋节的来历，中秋节能够互送贺卡，
说节日祝福的话。

为爸爸妈妈制作中秋节贺卡，引导幼儿在心形彩色卡纸上画
上月亮、月饼、灯笼、兔子等体现中秋节的物品。

讨论“中秋节送贺卡时应当说些什么、做些什么”(“祝爸爸
妈妈中秋节欢乐”“多谢爸爸妈妈和我一齐过中秋”“爸爸
妈妈辛苦了，中秋节欢乐”、亲亲或抱抱爸爸妈妈，给爸爸
妈妈唱歌、背儿歌等)

将贺卡装在信封里由孩子送给爸爸妈妈，教师在封面写
上“中秋节欢乐”。

3、注意事项：

教师能够根据本班情景，在开学的第一周开展这个主题活动。

送贺卡能够让家长看到孩子的作品，也能够作为小型的节日
亲子活动。装入漂亮的信封里送给家长，能提升幼儿园的品
质感，教师自我手工折的信封也能够。

如果有条件，提议把孩子制作贺卡的过程录像或拍照，传到
网上或手机发送给家长看。



幼儿园水果集市活动方案篇三

正值秋天，小朋友都知道秋天是丰收的季节，水果的成熟更
加贴近幼儿的生活，且街上的水果店里水果品种非常丰富，
幼儿园大班年级组结合季节和孩子的认知特点，开展了“水
果拼盘”主题活动。

1、尝试做水果拼盘，发展幼儿表现美、创造美的能力。

2、密切亲子关系，加强家园联系，增进相互情感。

1、活动前，小朋友欣赏了各种水果拼盘，激发孩子的兴趣。

2、家长准备好各种水果（水果在家清洗干净），家长自备刀
具，各种水果餐盘。

3、幼儿园准备一次性手套、桌布、牙签等活动所需物品。

4、场地布置。

5、每班颁发请柬。

附：

请柬

各位家长：

我园大班将在下周三（11月18日）下午3：00——4：00开展
亲子活动——水果拼盘，请各位家长准时参加。

注意事项：

1、请家长准备好：各种水果（水果在家清洗干净）



2、自备制作工具及装饰物品（使用时注意安全）

3、各种水果餐盘

4、家长自备一次性手套人手一份

大班年级组

11月13日

1、周三下午，家长提前来到幼儿园，带来各种自备的水果原
材料。

2、主持老师：向全体师生、家长阐述本次活动的目标

3、主持教师提出活动要求

（1）要把水果洗干净。

（2）要把手洗干净。

（3）注意刀具使用安全。

（4）作品要有造型，启发幼儿想象力、创造力。

4、每位家长与自己的孩子为一组合作完成水果拼盘的'制作。

5、教师巡回观察并及时用相机记录孩子与家长的作品。

6、展示每个家庭的作品，全体家长、幼儿、老师相互欣赏、
相互品尝。

11月18日下午，环南幼儿园大班幼儿及其家长相聚在幼儿园
内，共同举行了大班亲子活动——水果拼盘。活动开始了，
整个操场俨然成了“水果加工厂”，爸爸妈妈们特别细心，



拿着小刀把各种水果皮削得特别薄，有的还把水果雕刻成花
和小动物，有的把水果摆放得很精致，色彩搭配鲜艳，真所
谓是八仙过海、各显神通。经过一个小时的精雕细琢，家长
与孩子们把各种水果“变”出了很多不同的造型：“企盼”、
“爱我你就亲亲我”、“相亲相爱”、“满载而归”、“丰
收”、“大红灯笼高高挂”、“花园里的女孩”“掌上明
珠”……，一件件充满童趣的作品让人目不暇接、眼花缭乱。

在制作水果拼盘的过程中，孩子们专心致志，在家长的帮助
下，纷纷完成自己的作品；从中孩子的表现美、创造美的能
力及动手操作能力得到发展；同时孩子们也体验到成功的喜
悦。孩子们完成作品后，相互观赏，这不仅让孩子经历一次
美的享受，且拓展了孩子的思维、想象，使孩子们打开眼界。
相互品尝让整个活动温馨而愉快，同时也增进了家长与孩子
之间的亲情，得到了家长的一致肯定，加深了家园联系。

幼儿园水果集市活动方案篇四

1、巩固对各种水果的认识，体验创作的乐趣。

2、知道多吃水果有益健康。

3、让幼儿感受亲子活动中温馨的气氛，幼儿具有初步的审美
能力和创新意识。

1、事先同家长交流活动的内容，并让家长收集、设计水果拼
盘的样式。

2、家长各带洗净的所需水果2-3个，儿童安全水果刀加案板
一把（可淘宝网上购买），白色盘子、牙签、制作水果图片
等等。

3、小奖品、奖状。



1、律动《小手拍拍》

2、全体幼儿表演歌曲《水果拳》

3、请家长和幼儿一起分别说说今天自己带来了什么水果，分
别是什么颜色和形状。

4、老师讲话：各位家长朋友，大家好。感谢你们在百忙之中
能抽出时间来参加这次亲子活动，对此我们表示衷心地感谢
与热烈的欢迎。水果是幼儿极其喜欢的食物，让幼儿结合各
种感官进行操作，加强幼儿对各种水果的认识。知道水果还
有其他的'吃法，通过制作水果拼盘一来引起幼儿的兴趣，二
来培养了他们的动手操作能力。同时也增进了家长与幼儿之
间的亲情，融洽了亲子关系，也让每一位幼儿个性都能得到
良好的发展。我们将从如下几点观看您将要做成得的水果拼
盘：

（1）卫生：是否干净卫生地进行水果的处理及拼盘。

（2）创意：考验参赛家庭的想象力与别具匠心，主题鲜明。

（3）整体造型：看水果拼盘的外型是否美观，让人眼前一亮。

（4）色彩：颜色、色调的搭配是否合理、雅观。

（5）经济：看是否浪费了较多的水果。

（6）速度：每组家庭要在规定时间内完成拼盘。

下面我们最喜爱的亲子水果拼盘活动现在开始。

5、家长和幼儿一起讨论设计，要把水果切成什么形状、排成
怎样的形状等。

6、家长与幼儿共同制作水果拼盘。完成后为拼盘取个名字。



7、“水果拼盘”展示，互相介绍自己的作品，拍照留念。

8、老师发放小奖品、奖状等给予鼓励。

9、亲子活动结束。

四、活动时间和参加班级

幼儿园水果集市活动方案篇五

1、让幼儿进一步认识水果。

2、能独立制作水果拼盘，感受制作的乐趣体验和同伴分享的
快乐。

3、发展幼儿大胆想象，勇于创造表现的能力。

重点：孩子能根据自己的想法，独立的完成拼盘。

难点：孩子能在观看老师的拼盘和小朋友的.拼盘后，敢于大
胆的尝试新的想法。

各类水果切片5盘、一次性餐盘、擦手毛巾、牙签、展示桌、
样品拼盘、水果拼盘课件。

一、教师展示水果课件，引起幼儿兴趣

二、幼儿制作水果拼盘，教师观察

三、水果拼盘展示

四、拍照留念，结束活动。

五、活动延伸


